
Родитељ Србија 

Задаци са две операције 
 
 

1. Највећи број четврте стотине умањи 5 пута. 

_____________________________________________________________ 

2. Ако 7 килограма јабука кошта 266 динара, колико кошта 1 килограм јабука? 

_____________________________________________________________ 

3. Шест кројачица сашију 42 хаљине преподне и 30 хаљина послеподне. Колико хаљина 

сашије једна кројачица дневно? 

_____________________________________________________________ 

_____________________________________________________________ 

4. Милан је залепио половину од 128 сличица у албум првог дана, и још половину од 

остатка другог дана. Колико је сличица залепио другог дана? 

_____________________________________________________________ 

_____________________________________________________________ 

 

5. Од 498 стабала на плантажи половина су јабуке, а касјсија има 3 пута мање од јабука. 

Колико има кајсија? 

_____________________________________________________________ 

_____________________________________________________________ 

  

6. Пера је имао 7 дана да прочита књигу која има 252 стране. Првог дана је својски 

запео и прочитао половину књиге. Колико је страна читао осталих дана, ако је сваког 

од преосталих дана читао једнак број страна? 

_____________________________________________________________ 

_____________________________________________________________ 

 

  



Родитељ Србија 

Решења: 

 

1. 400 : 5 = 80 

 

2. 266 : 7 = 38 

 

 

3. 42 : 6 + 30 : 6 = 7 + 5 = 12 

Једна кројачица сашије 12 хаљина дневно. 

 

4. 128 : 2 : 2 = 64 : 2 = 32 

Залепио је 32 сличице. 

 

 

5. 498 : 2 : 3 = 249 : 3 = 83 

Има 83 кајсија. 

 

 

6. 252 : 2 : 6 = 126 : 6 = 21 

Сваког од просталих 6 дана читао је по 21 страну. 

 

 

 

 


